
                      Municipio Roma V                                                                                               

                                                                                                                            Prot. CF 71002/2025

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL 

MUNICIPIO ROMA V

(Seduta del 7 aprile 2025)

L’anno duemilaventicinque il giorno lunedì 7 del mese di Aprile alle ore 10.27 previa convo-
cazione alle ore 10.00 si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in modalità mista, trami-
te la Piattaforma TEAMS e presso l’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, previa tra-
smissione degli inviti per la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti 
iscritti all’ordine dei lavori indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’Assemblea il  Presidente  del Consiglio: David di Cosmo

Assolve le funzioni di Segretario la E.Q. Patrizia Colantoni, delegata dal Direttore del Munici-
pio Roma V. 

Il Presidente  del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei 
Consiglieri intervenuti.
,

Eseguito l’appello risultano presenti  20 Consiglieri: 
Antinozzi Elena, Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria in collegamento da remoto,  Di 
Cagno Olga, Di Cosmo David, Di Francia Alessandra,  Ferrari  Mauro, Fioretti  Antonella, 
Marocchini Mauro, Mattana Maurizio, Medaglia Monia Maria, Meuti Mario, Noce Marilena, 
Orlandi Emiliano, Pacifici Walter, Piattoni Fabio, Pietrosanti Marco, Platania Agostino,  Pro-
cacci Tatiana e  Toti Marco.

Risultano assenti: Piccardi Massimo, Poverini Claudio, Rinaldi Daniele,  Riniolo Filippo e il 
Presidente del Municipio Caliste Mauro.

E’ presente in Aula il Vice Presidente Municipio Roma V  nonché Assessore ai Lavori Pub-
blici, Segnaletica e Manutenzione stradale, Edilizia privata e pubblica, Piani Urbani Pa-
rcheggi,  Mobilità,  Trasporti  e opere TAV, Rapporti  con Protezione Civile,  ATER ed 
ERP, Maura Lostia. 

Il Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la vali-
dità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scrutatori i 
Consiglieri Procacci Tatiana, Antinozzi Elena e Meuti  Mario invitandoli  a non allontanarsi 
dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in video collegamento alle ore 10.32 il Consigliere Poverini Claudio
(Omissis)

Entra in aula il Consigliere Riniolo Filippo alle ore 10.48

(Omissis)
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Esce dall’aula il Consigliere Pacifici Walter alle ore 10.51

(Omissis)

Esce dall’aula  il Consigliere Platania Agostino alle ora 10.57

(Omissis)

Entra in aula il Consigliere Rinaldi  Daniele alle ore 11.02

(Omissis)

Esce dall’aula la Consigliera Medaglia Monia Maria alle ore 11.05

(Omissis)

Esce dall’aula la Consigliera Di Cagno Olga alle ore 11.09

(Omissis)

Entra in aula il Consigliere Piccardi Massimo alle ore 11.49

(Omissis)

Esce dall’aula la Consigliera Noce Marilena alle ore 12.00

(Omissis)

Esce dall’aula il Consigliere Piccardi Massimo alle ore 12.51

(Omissis)

Ordine del Giorno Prot. CF  70653/2025  a firma dei Consiglieri Riniolo e Toti  collegato alla 
Proposta  di  Delibera  Prot.  CF  55879/2025  avente  ad  oggetto:  avvio  delle  attività  di 
competenza della Giunta Capitolina finalizzate all'adozione degli atti per la creazione di stalli 
dedicati alla sosta tariffata nel perimetro compreso tra via Prenestina, via del Pigneto, piazza 
del  Pigneto,  via  Casilina,  via  Giovanni  De  Agostini,  via  Fanfulla  da  Lodi,  mantenendo 
un'offerta di  stalli  non a pagamento nella misura del  20% del  totale degli  stalli  disponibili 
l'estensione della sosta tariffata.  

Visto  quanto  premesso  nell’atto  si  impegna   il  Presidente   e  la  Giunta  di  chiedere  al 
Dipartimento Mobilità  e a Roma Servizi per la Mobilità una valutazione sui flussi di traffico 
che gravano su: Piazzale Prenestino e Via Montecuccoli per l’eventuale estensione delle 
strisce blu nelle aree sopra menzionate. 
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(Omissis)
Dopodiché il Presidente del Consiglio coadiuvato dagli scrutatori Procacci Tatiana, Antinozzi 
Elena e Meuti Mario invita il Consiglio a procedere alla votazione per appello nominale del 
su esteso Ordine del Giorno.

Procedutosi  alla  votazione il  Presidente medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne proclama 
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 18       Votanti: 18     Maggioranza: 10

Favorevoli:  15 (Antinozzi  Elena,  Buttitta  Giampiero,  Cammerino Eva Vittoria,   Di  Cosmo 
David,  Di  Francia  Alessandra,  Ferrari  Mauro,  Fioretti  Antonella,  Mattana Maurizio,  Meuti 
Mario,  Orlandi  Emiliano,  Pietrosanti  Marco,  Poverini  Claudio,   Procacci  Tatiana,  Riniolo 
Filippo e Toti Marco).

Contrari: /

Astenuti: 3 (Marocchini Mauro, Piattoni Fabio e Rinaldi Daniele)

L’Ordine del Giorno approvato dal Consiglio del Municipio Roma V assume il n. 1 per il 2025.

 IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

           F.to   David Di Cosmo                                                      IL SEGRETARIO
                                                                                               F.to   Patrizia Colantoni 
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